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Telel'on-MXMiii 23. 

flyllttér sora 10 korona. 

Hirdettük négyzetcentiméterenként Z R. 

izdmitatnak. 

Iskolaév kezdetén. 
Irta : Polster János. 

Édes Kis Testvéreim! 

Az Alma Mater kapui újból megnyíltak előt-
tetek és én, az élet küzdőtérén harcoló idősebb 
testvéretek köszöntelek titeket. Köszöntelek titeket 
hazám feselő b imbói ! 

Ugy köszöntelek, ahogy a harmathozó szellő 
köszönti az erdő és mező virágait hajnalhasad-
tán. Megsimogatom szunnyadó lelketeket, felrez-
zentem álmodozó sziveteket, kebletek vágyaiba 
tisztító harmatot csöppentek és megsúgom, hogy 
közel van a nap — ébredjetek! 

Szellem szárnyakon végig suhanok szellem-
világtokon, bezörgetek minden lélek kapuján : 
Kelj fel, édesem. íme! az éj elmúlt, a nap el-
közelkedett, vessük el hát a sötétség cselekede-
teit és öltözzünk a világosság fegyvereibe, mint 
nappal tisztességesen járjunk. 

Nézzétek, mit csináltak a sötétségben járók 
apáitok örökeben! Foszlott ronggyá alacsonyí-
tották a hármas színű lobogót. Bűnök fertőibe 
lökdösték a nemzetet. Közprédává tették a hősök 
hazáját. Féregarmaturájukkal élősdiek lettek úrrá 
a szentek unokái felett. S a n é p . . . az istenadta 
nép . . . tépett ruhával, tépett lélekkel vánszorog 
az élvezetek széles országútján. 

Tespedhetsz-e tovább ernyesztő álmok ölén 
nemzetem reménye? 

Szivftatod-e a föld ragályos porát, mikor 
rád gyöngyözik az Égnek tisztító harmata? 

Jöjj, édes uj nemzedékem! A te homloko-
don ne az aljasság szégyenbélyege sajogjon, 
hanem az erény koronája ragyogjon. Te ne nyögj 
Caudiumban, hisz a szabad Rómának vagy szülötte. 
Ne görnyedj bün igája alatt, hisz a Via Sacrára 
vagy hivatalos. Köpések törléseben nem merülhet 
ki az, akinek diadalmenetet kell előkészítenie. 

Ott, ahol te is most, ültem én is a padok-
ban. Ott készültem én is az élet hivatáshoz. 

Készülj te is! 
Véredet tartsd tisztán. Kebledet királyi 

vágyak hevítsek. Arcod az égre mosolyogjon. 
Bátorságod legyen az oroszláné, gyengédséged 
az édes testvéré, szemed villám, akaratod acél, 
szereteted izzó tüz, életelved: élve is, halva is, 
szolgálni a szent igazságot. 

Törekvő lelketek üde, érintetlen erejét 
kicsinységekre ne pazaroljátok ! Örök igazságok 
szolgálatába szegődjetek. Nagy célt tűzzetek 
magatok elé, kiváló eszményt válasszatok. Lel-
ketek ne legyen letaposva, ne legyen leigázva, 
hanem maradjon ur és parancsoló. Feladatokat 
vegyétek ünnepélyesen, álljátok meg és járjátok 
szilárdul. Bu ne sújtson, bün ne tántorítson. 
Csak előre, fölfelé, míg a célt eléritek, az uj 
hajnalhasadást, mely a kereszt jegyében pirkad 
Nagymagyarországra. 

A beteg. 
Irta: György Tamás . 

Magányos kórhá^szobábiin forró lázban 

hánykolódott a beteg. Éjjeli lámpás fénye vont 

halvány glóriát lesoványodott kis arca köré, 

szalagos hálóinge szánalmasan leromlott fiatal 

testet takart. 

Az ablak melletti karosszékben apáca vir-

rasztott mellette, aki olvasóját mormolva néha 

néha pillantott csak az ágy felé. Sok beteg 

nyögéséhez szokott füle föl se vette a jajgató, 

panaszos szavakat. Egykedvűen nézett maga 

elé, mikor a beteg nehéz víziókkal küzdött és 

csak olyankor állt fel gépies pontossággal, ha 

borogatást kellett változtatni vagy gyógyszert 

beadni. 

Ma nehéz éjszakájuk volt pedig. A beteg 

éjfél óta eszméletlenül feküdt, rettenetesen 

dobálta magát az ágyban, majd kitárt karokkal 

hivta esengve a barátját, akit egész szivével 

szeretett s akitől most el akarta csábítani a 

világ legmohóbb szerelmese : a halál. 

Három óra után szonni kezdett a nagy láz 

s a beteg rövid, nyugtalan alvás után felült az 

ágyban. 

— Borzasztó dolgokat álmodtam most, 

kedves, testvér, — szólalt meg halkan. 

Az apáca leeresztette olvasóját ós száraz 

hangon felelt: _ _ _ _ _ 

Hirdetmények. 
Felszólítom azon 1903, 1904. 1905 és 1906 

évfoiyambeli tüzoltóköteles kőszegi lakosokat, 
kik annak idején mint tüzoltÓKötelesek össze-
irattak, hogy szeptember hó 3-án d. u. fél 3 
órakor a tüzoltótanván (városmajor) jelenjenek 
meg. A megjelenés diákokra nem vonal kőzik. 
Meg nem jelenés esetén a törvényes megtorló 
intézkedésekkel fogok élni. Egyben figyelmez 
tetem a családfőket, munkaadókat, kiknek ház-
tartásában fenti évfoiyambeli tüzoltóköteles 
egyének laknak, hogy a taigjolenóet ellenőrizzék, 
mert meg nem jelenés esetében ők is felelős-
ségre fognak vonatni. 

Közhírré teszem, hogy Vasvármegye árva-
házába az 1922/23. lanévben ;>zombathelyen, 
polgári és közép iskolába járó tanulók (fiuk és 
leányok) mint iniernátusi növendékek felvételt 
nyerhetnek. 

Közhírré teszem, hogy Kőszeg várost ér-
deklő 19*22. évi hadmentességi dij kivetési laj 
strom a városi adóhivatalban f é. szeptember 
4-től szeptember 12 ig közszemlére van kitéve. 

Abból a célból, hogy a mezőgazdasági 
cselédeknek és munkásoknak az elismerésre 
méltó kiválóság jutalmazása révén serkentő 
példa nyujtassék, másrészt azért is, hogy a 
becsületes munka és hűséges szolgálat a mező-
gazdasági munkásság körében erkölcsi elisme-
rést is nyerjen, az olyan gazdasági cselédek és 
munkások részére, akik az egyhelyben eltöltött 
hosszú szolgálat, illetve munka alatt magatar-
tásuk és jóravalóságuk által társaik közül ki-
tűntek, — hüsóges szolgálatuk olis ner-'seképen 
pénzbeli jutalmat és elismerő oklevelet kiván 
a m. kir. földmivelésügvi miniszter adományozni. 
Jutalmazásra javaslatba hozható oly mezőgaz-
dasági cseléd, aki példás és hűséges viselkedés 
mellett, egy munkaadónAl legalább 25 évet töl-
tött ; javaslatba hozható továbbá oly gazdisági 
munkások, kik józanságuk, megbízhatóságuk, 
szorgalmuk által munkatársaik közül kiváltak. 
Javaslatba hozandók következő adatait kell be-
jelenteni : születési éve, helye, hol, kinél s 
mennyi időt szolgált s milyen minőségben. Je-
lenleg hol van alkalmazva. Milyenek a családi 
és anyagi viszonyai. Milyen volt a kommuniz-
mus alatti magatartása. Olyanok, kik a múlt-
ban már jutalmazva lettek, javaslatba nem 
hozhatók. A kérvények beadása, illetve a jelent-
kezések a polgármesteri iktatóban 8 sz. ajtó a. 
szeptember hó 20-ig eszközlendők. 

Akik az elátatlanok névjegyzékéből való 
kihagyásuk miatt fellebbezéssel akarnak élni, 
felebbezésüket szóval vagy Írásban f. hó 7 óig 
jelenthetik be a polgármesteri hivatalba. A fel-
lebbezéshez csatolandó a vagyontalanságot és 
kereset nélküliséget igazoló okirat, ennélkül a 
fellebbezések érdemi tárgyalás alá nem vehetők, 

A földraiv. minister ur a gazdákat csere 
utján nemesitett búzavetőmaggal kívánja ellátni 
olyképpen, hogy uemesitett búzát ad ugyan-
annyi sulyu egészséges búzáért, csak a költ-
séget kell ezenfelül megfizetni. A költséget a 
miniszter fogja a kiosztás előtt megállapítani. 

— Lázálmok voltak, nem kell gondolni 

velük. 
Atn a betegből kikívánkozott a szó. 
— El szeretném mondani őket. Képzelje 

csak kérem, álmomban kinn jártunk Rudival 
valami ismeretlen nagy fekete tó partján. Hideg 
volt. Fáztam. Dideregve simultam Rudihoz a 
ködös éjszakában és ő betakargatott a nagy 
köpenyével. De egyszer csak felvillanó tüzeket 
vettünk észre hol itt, hol ott villogtak és Rudi 
futni kezdett utánuk, hogy elérje őket. Az incsel- i 
kedő lidérc fényeknek asszonyfeje volt mindig,; 
rőtvöros, koromfekete, vagy borzasan s z ő k e . . . ! 
Rudi kergette őket és én egyedül maradtam a 
ködben, hidegben, az ismeretlen fekete éjszaká-
ban és féltem és fáztam . . . O , irtózatosan fáz-
tam a Rudi két meleg karjából kiszakadva. 

Elhallgatott. Könnyek futottak végig el-
csigázott. halvány kis arcán. 

— Nyugodjék meg gyermekem, — mondta 
az apáca, — mindjárt jön a reggel s akkorra 
jobban lesz megint. 

Még mást is álmodtam, — folytatta a 
beteg, csapzott haját kisimítva a homlokából. — 
Halgassa meg még azt is kérem. Óriási siva-
tagban mentem egyedül, faradtan, szomjasan. 
Lihegve vonszoltam a lábaimat, miközben for-
rón, égetően sütött rám a sivatag napja. De én 
megállás nélkül mentem előre mégis, mert tud-
tam, hogy az ut végén Rudi vár reám. CsaK-

nem összeestem a kinoktól már, de akkor meg-
pillantottam vegre Rudit, aki kitárta a két kar-
ját vágyóan felém. El tudja e képzelni kedves 
testvér, milyen ujjongó öröm járta át a szive-
vet, amikor őt megláttam ? 

Az apáca kelletlenül bólintott. Elvileg 
sohase helyeselte ezt a papi áldást és törvé-
nyes formákat nélkülöző házasságot. 

Amikor Rudi kitárta felém a karját, én 
odarepültem a mellére ujrá éledve, ám, midőn 
szomjas ajkam az ajakát kereste, eltávolodott 
tőlem szempillantás alatt. A messzeségben pil-
lantottam meg újra, amint hivogatóan, szerel-
mesen intett, felém. Újra elülről kezdtem hát a 
vándorlást. És a délibáb újra és újra meszebb 
vitte öt tőlem mindig abban a pillanatban, 
amikor legközelebb hittem magamhoz. 

— Ne beszéljen annyit, kedves gyerme-
kem! — intette az apáca — Pihenjen inkább. 

Rövid szünet következet most, de nemso-
kára újra megszólalt a beteg. 

— Volt már maga szerelmes életében, 
kedves testvérem ? 

Az apáca tiszta tekintettel felelt: 
— É n ezeket a hiuságos dolgokat nem 

ismerem. Korán lettem Jézus menyasszonya és 
sohasem bántam meg, mert az Üdvözítő min-
denek közt a legértékesebb ajándékot adja az 
0 jegyeseinek. A lelki bókét. 

— A lelki békét . . . — ismételte halkan 
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Akik nemesitett búzavetőmagra idényt tnrtanak, 
jelentsék be a kívánt mennyiségét legkésőbb 
szerdáig, f. hó 6 ig a közélelmezési hivatalban. 

Felhívom mindazon telektulajdonosokat, 
akik a Gyöngyös első szakasz mentén (azaz a 
vasúti hídtól lefelé) ingatlant birnak, hogy az 
1886 évi X X I I I . t. c 40 és 41 §-a értelmében 
a birtokukhoz tartozó mederrészt tisztítsák ki, 
azaz ezen helyeken a víz szabad lolyását aka 
dályozó fákat, fatömböket, nádat, hordalékot 
távolittók el, továbbá a partrészt esetleges alá 
mosás ellen biztosítsák. 

Jambrits Lajos polgármester. 

Magyar Köztisztviselők Fogy. Szövetkezete 

Kőszegi Fiókjának közleményei: 

A Magyur Köztisztviselők Fogyasztási Szö-
vetkezete értesiu a közalkalmazottakat, hogy a 
szeptember havi zsír, cukor és só megérkezett 
6 ezt 1922. szeptember 4-étől mindennap d. u. 
7j3— 6 oraig kiválthatják az érdekeltek kiraly-
ut 4. sz. alatt levő elosztójában. — Cipőutal-
váiyat llJ22. szeptember 1U. éig mindenki váltsa 
be, mert azontúl c.*aK Szombathelyen lehet cipőt 
kivetelezni. — Gyermekcipők (3U—í36-ig> Buda 
pesten kérendők az elosztó ablakában kitett 
címen. Pan,utvaszon, szövet még nincs. 

i t i í t K : k . 

Szabadsayon. Kiss Lajos államrendörkapi-
tány 4 htti szabadságra ment. Távolléte alatt a 
kapitauysagot Farkas Pal togalmazo vezeti. 

Lemondott ai allasarol. Klasánszky János 
m. kir. szamtanacsos Kőszeg városánál viselt 
számvevői állasáról lemondott. A távozó szárn 
tanacsosnak a polgármester hálás és elismerő 
szavakban mondoti köszönetet a városnál telje-
sített érukea szolgálatáért. A számvevői állásra 
egyelőre nincs mmősiiessel biró jelentkező. 

Személyi változások a leanygimnaziumban. 
A dunamuii ev. egyházkerület augusztus hó 
vegevei Mihó Vilma r. tanárt és dr. Országh 
Sándorne megbi/.ott tanítónőt Kőszegről való 
elkollozesukkei kapcsolatban a leánygimnázium 
ual betöltött állasuk alól felmentette. Egy ide 
jüleg uj tanárokul megválasztotta Harsányi 
(Jjula felsőlövői ev. lögimn. r. tanárt, Teke 
Sándor kispesti áll. főgimnáziumi rendes tanárt, 
Marion Géza soproni ev. lyceumi h. tanárt, 
Kolofont Etelka volt rozsnyói ev. polgári iskolai 
tanárnőt. Igyanc6uk szeptember 1 ével Feigl 

a beteg. — Holdogga tes/.i az az embereket'? 
— Föltétlenül, — bólintott az apáca ko 

molyan. 
— A lelki békét én nem ismerem — mond 

ta elgondolkozva a beteg. — Pedig de sok 
szepseggei talalko/tam mar az életben, mióla 
Rudit ismerem. Het esztendeje ennek, félig 
gyerek voltam meg amikor elvitt hazulról. Na-
gyon boldogan eltünk ez alatt a hét év alatt s 
Uiégis un voliunk a leuboldogtalanabbak a vilá 
gon. Maga ezt nem erti, kedves testvér, én se 
nagyon ertem, — pedig így volt mégis. Rudi, 
mini tudja, szép fiu és mindig kedvence volt a 
nőknek. Meg szerelmünk első esztendejében el-
hivogaitak tőlem karcsuteslu, lángszemu viliik. 
Igen, igen, most látom csak, hoyy lazáimaim 
ban tulajdonkeppen az életemet éltem végig 
újra. U, hányszor maradtam egyedül, árván, 
kitosztotl leiekkel, dideregve az Élet fekete 
tavanak pariján, llytnkcr titogzatos sötét és 
mély volt a vize, elszedultem, ha belenéztem. 
Am csillogóan tiszta és fényes lett a felülete, 
valahányszor Rudi zokogva, bűnbánóan tért 
vissza hozzám. Mert visszajött mindig. S én 
ugy szerettem öt, hogy mindig megbocsátot-
tam neki. 

— A megboesájtás szép keresztényi erény, 
— vélte az apáca — de talán többet használt 
volna, ha kevésbé elnéző a bűnös hibái iránt 

— Ne higyje,— tiltakozott szenvedélyesen 
a beteg. — En mindent megpróbáltam már. 
Az asszonyi ravaszkodasok egész arzenálját 
sorakoztattam vele szemben. Egyszer el is 
hagytam öt, ám utánam jött és zokogva fogta 
át a térdemet magányos alkony órán, könyö-
rögve, hogy bocsássak meg neki. Csak hallotta 
volna öt beszélni, kedves testvér 1 Ilyeneket 

Amália h. tanár rendes tanárrá lépett elő, to-
vábbá előléptek Arató István igazgató a VI. fiz 
o. 2., Bakos Júlia, Miklós Berta és Gosztonyi 
Margit a VII. fiz. o. 2. ós Freyler Emma a IX . 
fiz. o. 2. fokozatába. 

Eljegyzes. Zsittvay László vámszaki tiszt 
eljegyezte Euler Margitot Budapestről. Az el-
jegyzési ünnepélyen, mely a gyimóti kastélyban 
volt megtartva, megjelent Hankiss János állam-
titkár, fővámigazgató is. 

Laur inger Elek v a s k e r e s k e d ő e lhunyta nagy 
megdöbbenést keltett a városban és a vidéken. 
Közismert szimpatikus alakja volt társas éle-
tünknek s mint szorgalmas figyelmes kereskedő 
általánosan megbecsült. Már néhány éve sokat 
szenvedett gyomorbaja miatt, de csakhamar 
jobbra fordult egészségi állapota s az izmos férfiú 
újra visszanyerte erejét. Néhány hete újra 
rosszabbodott állapota, sürün kereste fel az or-
vosokat, de ezek csak türelemre biztatták. Már 
nagyon elgyengülten utazott Budapestre neje 
kíséretében, hol nagynrhezen talált kórházi el 
helyezésre és itt egy hót alatt olyannyira elsor 
vadt ereje, hogy vissza sem térhetett, ott halt 
meg sokat szenvedett Lexi barátunk még mi-
előtt súlyos operációval megkísérelhették életó 
nek megmentését. Halála mély gyászba borította 
a Lauringer—Eeker—Pallér—Küttel családokat 
felesége szül. Ecker Róza és négy gyermeke 
siratja a korán elhunyt férjet ós apát, barátai-
nak és tisztelőnek nagy száma szeretettel őrzi 
meg emlékét. Temetése kedden volt Budapesten, 
az engesztelő szí misét csütörtökön helyben 
tartották a Jézus Szent Szive templomában. 

Meghal t a haoifogsagban. Még 1911-ben 
fogságba került C'.apáry István. Azóta várta-
várta a sok szenvedés közepette a megszaba-
dulását. Most jöhetett volna haza az utolsó 
tU8zszallitm innyal, azonban a sors másként 
határozott. Egy volt foyolytársa értesítette özvegy 
édesanyját, hogy Czapáry julius 22 én Jarus 
lawi an tüdőgyulladás következtében meghalt. 
Sokat szenvedett hős holttestét ott hantoltak el. 
Nyugodjék békében. 

Leka es a szomszédos ko /segek vissza-
csato lása ügyében e napokban döntenek Genf-
ben. Mindnyájan szívszorongva várjuk az ered-
ményt s talán mire e sorok napvilágot látnak, 
el is döl a kérdés, n;i csak Magyarország javára 
szólhat. 

A főg imnáz iumban a beiratkozás szept. 1., 
2. és 4. én történik d. e. 9—12 ig Veni Sancte 
szeptember 5.-én d. e. 8 órakor lesz. 

mondott : — Esküszöm, hogy csak téged szeret-
lek szegény kis bogaram, senki inast. A lelkem 
nem tudta betölteni még soha nő rajiad kivul 1 
O, micsoda rettentő átok vau rajt un, hogy éppen 
neked, akit a világon legjobban szeretek, okozok 
ennyi fajdalmat! — így beszéli ő és szemében 
az őszinte bocsánat könnyei csillogtak, ha látta 
volna, kedves testvér, maga is mindig újra és 
újra hitt volna neki és újra megbocsátott volna! 

— Hogy újra szenvenjek és csalódjak, ugy e 
gyermekem V Uigyje el, szivemből szánom magát, 
amiért ilyen életet választott, amelynek minden 
lépésén tövis terem. 

— O, kedves testvérem, — mondta lán-
goló szemekkel a beteg, — elfelejti, hogy menyi-
mennyi rózsa is hullott az utamra! fin biztosan 
tudom, hogy kettőnk közül inaua a sajnálatra 
méltóbb, aki itt él a földon épp ugy, mint én 
s méizsem ismerte meg az élet bus csodáit. 

— Pihenjen gyermekein. Oly sokat beszélt 
már. Az orvos ur haragudni fog. 

— Mindjárt pihenni fogok. Még csak egyre 
szeretném kérni kedves testvér. Ha meghalok 
majd . . . 

— Ne gondoljon a halálra. Meg fog gyó-
gyulni még. 

A beteg szomorúan legyintett a kezével. 
— Ha meghalok majd, — folytatta makacs 

szivósággal, — csak arra kérem, mondja meg 
Rudinak, hogy mindent, mindent elfelejtettem 
már. Egyetlen csodaszép emléket viszek csak 
magammal a nagy, a titokzatos, az örök csöndbe, 
hogy öt szerettem. 

Az ablakon bekukkant a hajnal első sugara 
s a beteg arcán kisimultak a fáradt, szenvedő 
vonások. Boldog mosolygással hunyta le szemét 
és enyhetadó álomba merült. 

Kárpáty Sándor szerzői estje. Kárpáty Sándor 
soproni tanár kőszegi születésű, de már maholnap 20 
éve, hogy elkerült innen. Mindamellett augusztus 2t>-án 
rendezett zeneszerzői estje ismerőseinek s a zenekedve-
lőknek teljes táborát mozgasba hozta, ugy hogy ritka 
szép közönség gyűlt össze az ev. leányiskola díszter-
mében. Kárpáty a szerzeményei közül zongorára és 
hegedure irt műveket, továbbá vokális darabokat muta-
tott be. Az instrumentális dolgokat a dallamok nemes-
sége jellemzi a feldolgozási módok szinte kimeríthetetlen 
raffineriájával alátámasztva. Nem az utóbbin van nála a 
fő hangsúly, mindamellett e darabok teljes megértése és 
elvezete vagy csupán a kottával a kezűnkben, vagy pedig 
többszöri hallás után jut osztályrészünkül. A vokális 
dolgokban az előbbiekkel szemben, hol néha Schubert, 
Chopin és Qrieg hatása mutatkozik, egész önálló a 
szerző. A tér, amelyen működik, szinte járatlan a magyar 
zeneben: duettek, terzettek. A feldolgozási módban 
Serly Lajos és Szentirmay irányához csatlakozva l ánc-
s z e m e k ezek a fejlődésban, a szólamak egymagukban 
is mintái lehetnének a formatannak, ehhez járul még a 
zongorakiséret szines karetelese. Kárpatynak különösen 
ez utóbbi művei tetszettek, de minden szám után ujabb 
s ujabb ráadást tombolt ki magának a közönség. — 
A közreműködők közül csak egy volt a kőszegi: M o h r 
Jenő, a jól ismert zongoraművész. Mely érzéssel közve-
títette a szerző gondolatait, melyek bizony a formák 
nehéz aranyveretü köntösébe öltöztetve még a leggyakor-
lottabb pianistát is nagy feladat elé állítják. Mohr Jenő 
remekül megfelelt és csak erősítette a régi általanos 
kívánságot, hogy tehetségét egyszer ismét önálló kon-
certon is csillogtassa már. — A soproniak közül intelli-
gens zenésznek mutatkozott be H o f f e r Ottó, a hegedü-
darabok előadója, de legföképen hölgyek bilincselték le 
a közönséget. K u r c s y Jánosné magyar szöveggel ene-
kelt Kisfaludy, Petőfi, Makay, Mészáros és Ady dalokat. 
Kedves megjelenése, szépen csengő szopránja azonnal 
megnyert mindenkit s főleg pár pattogó, menyecskes 
pikirozottsággal előadott dallal aratta legnagyobb sikerét. 
Szinte le sem engedték a dobogóról, raadást-ráadás után 
kellett adnia. — Czullik Betty nemet, súlyosabb dalokat 
énekelt. Tömör mezzoszopránja teljesen kiegyenlített, 
szövegkiejtése tiszta, szóval ideális énekesnő A harma-
dik enekesnő Marcsek Tiborné sajnos szólót nem énekelt, 
pedig gyönyörűen csengett szopránja a duettokban s 
terceitekben Ezek a számok voltak az est fénypontjai, 
hol Czullik Betty abszolút zenei biztosságakiserő szólam-
ban fözáloga volt a sikernek. A zongoránál egyébként 
Kárpáty ült, mint kisérő. A soproni művészek kirán-
dulása a szép siker mellett még egy dolog felemiitésére 
is alkalmat ad. Hajdanában nem élt Sopron és Kőszeg 
zenei világa olyan elszigetelten, mint ma. A Kárpáty 
estély azt mutatja, hogy nem okvetlen kell igy lenni 
ennek Remeljük a folytatást cs. c. 

Lingauer es a dunantul i h í r l ap í rók . Lin«auer 
AIbin az Est hasábjain állást foglalt a nemrég 
megalakult teljesen keresztény Dunántuli Hírlap-
írók Szövetsége ellen. Lingauernek ezen ujabb 
fordulásával ugy a budapesti mint a szombat-
helyi lapok hosszabban foglalkoznak és mind 
elitélőleg irnak az esetről. Furcsa a dologban 
az, hogy a „nagy keresztény" Lingauer ép az 
Est hasábjait használta fel Ízléses mondókájá-
nak elmondására. Ezzel az üggyel a ma össze-
ülő szövetségi ülés fog foglalkozni és valószinii' 
leg frappáns csattanót ad a dolognak. Ne neked 
Kőszeg! 

Gőzgépet á l l í to t t föl Müller Ferenc fürész-
teleptulajdonos a fatelepén, mire a városi tanács 
a telepengedélyt megadta. 

Beszünte t te iparát . Sáphütl Mihály cipész-
iparát beszüntette, mit az iparhatóság tudo-
másul vett. 

Uj f ake reskedő . Kirchknopf István Kesze-
gen épület-, mii és tüzifakereskedésro kért a 
városi tanácstól engedélyt, amit megkapott. 

A lakash iva ta l megkezdte a lakások lajstro-
mozását s ennek során házról házra járva fel-
kutatják az eltitkolt lakásokat. Azok, kik lakás-
igazolvány nélkül laknak, kik lakást eltitkolnak 
vagy a lakást lakhatatlanná teszik, szigorúan 
felelősségre lesznek vonva. A közelgő télre 
való tekintettel nagyon helyesen cselekszik a 
lakáshivatal, amidőn ily radikális intézkedéssel 
igyekszik a lakásnélkülieket lakáshoz juttatni. 
Felkérjük a közönséget, hogy a lákáshivatalt 
e fontos és nehéz munkában támogassák. 

A kőszegi villamosüzem alkalmazottai szep-
tember hó 1 töl ujabb 25%-os béremelésben 
részesültek. 

Adomány az ellátatlanok részere. Egy magát 
megnevezni nem akaró kőszegi polgártársunk 
egy mázsa búzát ajánlott föl a polgármesternek 
a kőszegi ellátatlanok részére. Keméljük, hogy 
e szép példának követői lesznek. 

Hűséges cseledek jutalmazására vonatkozó-
lag közöl a városi hatóság egy hirdetményt, 
mely szerint az egyhelyben 25 évig szolgáló 
gazdasági munkások és mezőgazdasági cselé-
dek a földmivelésügyi minisztérium által pénz-
beli jutalomban és elismerő oklevélben részesül-
nek. Jelentkezni lehet szeptember hó 20-ig a 
polgármesteri hivatalban I. eme^t 8. sz. alatt. 

o 
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Tisztességes verseny? Könyvkereskedést 
nyitott a Várkörön a Gratzl bolt helyén, — ahol 
annak idején a proletárdiktatúra szellemi ter-
mékeit is árusították — az „Amerikánum* rész 
vénytársaság, A városi tanács a részvénytársa-
ság képviselője Kincs István részére kiállította 
az iparengedélyt. Mindjárt a megnyitás után 
az iparhatóság kénytelen volt a részvénytársa-
ság ellen eljárni, mert az iskola könyveket az 
iskolákban a beiratások alkalmával árusították, 
mit az ipartörvény nem enged meg. 

Kut az u| vásártérén. A város az uj vásár-
téren vödröskutat készittetett két itatóvályuval 
a lovak és szarvasmarhák részére. 

Megszűnt vonatok. Szeptember 5 tői a Szom 
bathelyről Pestre reggel 4 óra 30 perckor induló 
gyors s a Pestről jövő s Szombathelyre 2-j óra 
10 perckor érkező gyorsvonatpár elmarad. — 
Ugyancsak elmarad az a személyvonat is, mely 
Szombathelyről Győr felé 6 óra 7 perckor indul, 
de helyette egy másik 3 óra 30 perckor indul, 
Győrbe érkezik 6 óra 55 kor; Győrött csatla-
kozás 7 óra 35 perckor a pesti gyorshoz. Azon-
kívül Szombathely—Kőszeg között a Kőszegről 
3 óra 34 perckor s Szombathelyről 23 óra 20 
perckor induló vonatpár is elmarad. 

Ingatlanforgalom. Bosits Györgyné szül. 
Wappei Mária bozsoki lakos megvette Horváth 
Sándornak bozsoki 100 négyzetöl kiterjedésű 
legelőjét 27000 K-ért. Pelczruann Károly és neje 
Btcker Mária kőszegi lakosok megvették Kiss 
Kálmánné szül. Halász Johannának 296 négy-
zetöl ingatlanát 30000 K ért. Kovács Jánosné 
szül. Tóth Teréz nagygencsi lakos megvette 
Hochecker József és neje kőszegi lakosok 32 
négyzetöl káposztását 20000 K-ért. 

Vasvarmeflye if|U tűzoltó csapatainak sport-
versenye. Vasvármegye Testnevelési Bizottsága 
és a Vármegyei Tűzoltó Szövetség szeptember 
hó 24. én tartja Szombathelyen a vármegyei ifjú 
tüzoltok tömeg , tűzoltó és sportversenyét. A 
tüzoltóversenyre való jelentkezés a Varmegyei 
Tűzoltó Szövetséggel szeptember 19.-ig közlendő. 
Bővebb felvilágosítás nyerhető Városháza 14. 
sz. szobájában. 

Loarverfes. A városmajorban tepnap árve-
rezte el a kőszegi rendőrség azt a pár lovat, 
mit legutóbb vettek el a csempészektől. A lova-
kat szekerestől Farkas József vette meg 1G5 
ezer koronáért. 

Helyreigazítás Műit heti számunkban meg-
írtuk, hogy Drescher Mihály kőmivest a rendőr 
ség hadsereg gyalázáséri letartóztatta. Mint most 
értesülünk, a letartóztatott egyén nem Drescher 
Mihály kőmives, hanem Drescher Mihály nap 
számos. Szívesen helyreigazítjuk ezt, annál is 
inkább, miután Drescher kőműves szorgalmas 
munkása Schreiner építési vállalkozónak és 
tisztességes munkás polgára a varosnak. 

Mútanrendóri bejárás. A Kőszegpaty és 
Vas^urany közt ujonan létesített iparvasut műtan-
rendóri bejárása szeptember hó 5 én délelőtt 
10 órakor lesz. 

Veszekedő közseflek. Régóta húzódó vesze-
kedés után tett pontot a kereskedelemügyi 
miniszter. Nögypöse ée Ludad községek kozott 
folyt a harc a vasútállomás elnevezése miatt. 
Mindegyikük magának vindikálta az állomást, 
mindegyik csak a saját faluja nevét akarta az 
állomasra kitenni. A sok veszekedés, kérvé-
nyezés után a kereskedelemügyi miniszter most 
érkezett leiratában értesiti a községeket, hogy 
az állomás nevének a megváltoztatását nem 
engedélyezi. 

Az elmúlt het csempeszei. Tompeck Antal 
kőszegi lakos tojást és cigarettadohányt akart 
átschmugglizui, de elcsípték ós ezért a határ-
forgalmi ténykedésért a rendőrbiró 2500 korona 
pénzbüntetésre és tojás elkobzására ítélte el. 
A dohánycsempészésért meg a pénzügyigaz-
gatóság fogja megbüntetni. — Karner János 
bécsi tiszthelyettes is többféle élelmiszerrel 
kísérletezett a határ mentén, de őt is elcsípték 
és az élelmiszerek elkobzásán kivül 2200 kor. 
pénzbüntetésre Ítélték el. 

Enyveskezü hurcolkodök. Bútort szállítottak 
Szombathelyről Kőszegre Recetár György és 
Haramia Kálmán kőszegi kocsisok és a bútort 
letakaró ponyvát a munka végeztével ellopták. 
A károsult feljelentésére a rendőrség kinyo-
mozta az esetet és a két kocsist feljelentette a 
szombathelyi kir. ügyészségnél. 

Tancmulatsáf l . G a b o s tánctanító szom-
baion, f. hó 9-én este 8 órai kezdettel a Mulató 
nagytermében tánc és szépsépversennyel egybe 
kötött táncmulatságot rendez, melyre a n. é. 
közönséget ezúton is tisztelettel meghívja. 

Ragalmazás alol fe lmentet százados. Meisz 
ner Dénes kőszegi szolgálatonkivüli huszár-
századost rágalmazás vétségével vádolta meg a 
kir. ügyész. A százados a vádirat szerint két 
kőszegi asszonynak azt mondta volna, hogy 
csak adjanak neki 1000 koronát, ö azt beviszi 
Jagits Imre kőszegi városi főjegyzőhöz, a lakás 
hivatal vezetőjéhez és mindjárt lesz lakás. A 
büntető tanács a tanuk kihallgatásával a vádat 
nem látta beigazoltnak és ezért Meiszner Dénest 
felmentette. A kir. ügyész az Ítélet elleu t'eleb-
bezett. 

A bozsoki szere lmi d rama egyik szereplője 
Kónya Lőrinc pénzügyőri fővigyá/ó, aki julius 
29 én Bozsokon menyasszonyát Molnár Francis-
kát agyonlőtte, azután önmaga ellen fordította 
a fegyvert és főbe lőtte magát, felépült súlyos 
sérüléséből. Pénteken kisérték le a felgyógyult 
pénzügyőrt a szombathelyi kir. ügyészséghez, 
abol gyilkosságért fogják felelősségre vonni. 

Uj ka laposüzletet .nyit Simon József kala-
posmester a Kőszegi Altalános Takarékpénztár 
főtéri házában, közvetlen a takarékpénztár mel-
letti üzlethelyiségben, hol 45 éven át Fischer 
József rövidárukereskedése volt. 

Nem sikerült csempeszes. A czáki vámőrök 
portyázás közben az egyik éjszaka egy csem-
pésszel találkoztak, aki 4 tinót akart a határon 
áthajtani. A vámőrök láttára az atyafi a tinókat 
hátra hagyva megugrott. Háromszori felszólí-
tásra sem ált meg, mire a vámőrök 10 lövést 
adtak le utánna, azonban a szerencsés csempészt 
egy golyó sem találta el és sikerült neki a 
sötétségben elmenekülni. A négy tinót a vám 
orok behajtották a kőszegi főszolgabiróságra, 
ahol lefoglalták és legközelebb elárverezik. 

Uj fehernemüvar rono . Stienecska Gusztávné 
kőszegi lakos fehérnemű varrásra kapott ipar-
igazolványt. 

Ta la l t targyak. A város területén találtak 
két bőrtárcát penztartalomma!, egy cselédnóny 
vet, egy kalapot és egy autó port«»gót. Igazolt 
tulajdonosai átvehetik a rendőrkapitányságon. 

Gyümölcstermelők. A Kőszegi Gyümölcs-
értékesítő és Kozponti Szeszfőző Szövetkezet 
megalakult. Igazgatók lettek : C/.eke Gusztáv, 
Dóra Lajos, Eisner Kamii, Kimer Gusztáv, 
Fr>»yberger Sándor. Hechinger Kde dr.. Hege 
dus János dr., Muller Ferenc, Nagy Balázs és 
Róth Jenő. A felügyelő bizottsági tagságba 
beválasztották Dreiszker Ferenc dr., Jambrits 
Lajos Nagy Lajos és Sulyok Ferenc tagokat. 
A Közgyűlés sem az igazgatóságban, sem a 
felugyelőbizottságba nem töltötte be a teljes 
létszámot, hogy alkalmat nyújtson azok számára 
is, akiket az ezután belépő tagok óhajtanának 
az egyik, vagy a másik testületbe beválasztani. 
Az igazgat óság és ez által az egész Szövetke-
zet elnöke Czeke Gusztáv, alelnöke Mtiller F., 
végrehajtó bizottsága pedig ugyanezek mellett 
még Eisner Kamill és Eitner Gusztáv, pénztá-
ros Eitner Gásztáv, ügyész Hegedűs János dr. 
Az 1000 K. ás üzletrész felét és alapítási költsé 
gek összesen tehát üzletrészenkint 550 K.-át 
1922. okt. 1 ig, az üzletrész második felét, 
vagyis üzletrészenként 500 K.-át nedig 1922. év 
nov. l-ig kell befizetni Eitner Gusztáv, vagy 
Hegedűs János igazgatósági tagoknál; az utób-
binál az ujonan belépők a belépési nyilatkoza-
tot is aláírhatják. Mindezeket azért közlöm, 
hogy a már tagok tudomásul vegyék, a még 
nem tagok pedig tájékozódjanak és amennyi-
ben a közölt hírek bennök bizalmat keltenek 
és maguk is belátják, hogy a gyümölcsterme-
lők érdeke megköveteli, miszerint legyen aki 
ezen érdeket gondjaiba is veszi, — tagként 
jelentkezzenek. Uraim ne feledjék, hogy a kő-
szegi hegyoldalon mindinkább csak fűtől, lucer-
nától zöldelő üres táblákat látunk, — a szőlő 
kipusztul; a fü, lucerna a fák alatt is, körül is 
megterem. Ne idegenkedjünk a hegyoldalt gyü-
mölcsfákkal beültetni, mert akármennyi gyü-
mölcs is fog teremni, lesz, aki annak kellő 
értékesítéséről gondoskodni fog. Legyünk biza 
lommal ezen Szövetkezet iránt! A közbizalom 
és közszeretet védje ezen Szövetkezetet I 

Hegedűs János dr. 

Anyakönyv i k ivonat a i e lmúlt hét rő l . S z ü l e -
t é se ' k : Kiss Elemér—Grumpelt Méta: halva-
született leány, Draschkovits Sándor—Wukits 
Mária: Jozefa, Johanna ikrek, Schlögl Antal — 
Wehofer Erzsébet: Ferenc r. k., Heilenmann 
József—Glatz Róza: Róza ág. ev. Halálozás: 
Rátz Antal 1 hónapos, bélhurut. 

Legmagasabb a r a k a t fizet szőnyeg , bútor-, 
porcellan , üveg-, arany- és ezüsttárgyakért 
L o c k Jakab régiségkereskedő Kőszeg, Főtér. 

Saját kótesü bekebel i anyagból minden szín-
ben a legfinomabb minőségben kószit és raktá-
ron tart kabátokat, blousokat. harisnyákat, zok-
nikat Filipp, harisnyakötődeSzombathely, Széli 
Kálmán utca 6. szám. 
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MÁV Ha ladás—KSE 4 : 0 (2 :0) 

Mult vasarnap a Szombathelyi MÁV Haladás kom-
plett első csapatát latta vendégül sportegyesületünk, hogy 
fejlődéséről tanúbizonyságot tegyen. Egyletünk veresége 
eleg súlyos, de nem kétségbeejtő, hisz Dunántul egyik 
legjobb csapatától kaptak ki. A mérkőzés a legnagyobb 
rendben, minden zavaró incidens nélkül folyt le A ven-
dégcsapat erős játékot mutatott és hogy nagyobb gól-
arányu vereséget nem szenvedett a kőszegi csapat, az 
csak a védelem javára könyvelhető el. A kőszegi csapat-
ból kiemelkedett Spindlbauer kapus, kire még nagy jövő 
vár a sport terén. Egyénileg jó volt még Riegler center-
half is, külömben a csapat minden embere megtette kö-
telességét. A mérkőzést Ozoli Szombathely vezette köz-
megelegedésre. 

A mai mérkőzések. 
Ma a Szombathelyi Ékszerészek Sport Clubja mér-

kőzik a KSE első csapatával délután fél 5 órakor. Ezt 
megelőzőleg fel 3 órakor a KSE II. es a KSE ifjúsági 
csapatai játszanak elömérközés keretében. A kőszegi I 
csapat összeállítása a következő : Spindlbauer. Blazovits— 
Török, Schwaitz—Riegler—Töröck, Szova Nóvák— Háni 
- Brunner—VViichter. Tartalék: Seper. A csapat megvál-
toztatása azért valt szükségessé, miután Pojdesz bevo-
nult katonanak Sopronba, Kirchknopf visszalépett az aktiv 
sportolástól, Schreiner pedig a vasárnapi sérülése miatt 
nem állhat ki. Reméljük az uj játékosok beválnak és 
javítani fogják a kőszegi együttest. 

HANGSZEREK. ZONGORÁK. GRAMOFONOK. 
Minden hangszerünkér t j ó t á l l á s t vá l la lunk . 

Kirá ly i udva r i 

11 a 11;» K z < * r £ v it r 

S l I i C V H I I H * 
Budapest , Rákócz í -u t 60 c 

szimu saját palotájában, 
írja meg azonnal, hogy m i l y e n hengszerre van szüksége 
és ml arról d í j t a l a n u l küldünk árajánlatot ha ezen 
ojságra hivatkozik. Javítandó hangszerét küldje postán 
gyárunkba. Jutányosán új jáalakít ják — G r a m o f o n -
t u l a j d o n o s o k n a k legújabb hanglemezekrfll Ingyen 

és bérmentve küldjük müsorjegyzékünket. 

Kert-árverés. 
Szeptember hó 10 én d. e. 11 órakor irodám-
ban egy szép kilátással biró, házépítésre alkal-
mas kert a felsőrótekben (a tanító-kertek köze-
lében! 217 négyszögöl kiterjedésben (felvéve a 
kőszegi 382 sz. tjkvben 2 sor. 1956 hrszám 

alatt) önkénles árverésen el lesz adva. 
Dr. Szovják Hugó ügyvéd Kőszeg. 

Egy jókarban levő kerékhajós 

Singer vartógép 
Munkás-utca 7. sz alatt E L A D Ó . 

f V 2 • V - V* . 
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ESIektro B ios&op 
a „Mu la tó " nagytermében. 

Műsor: Va9arn«*p, szeptember h o 3 . - a n : 

jRz Gceán urai 
Modem kalóztörténet (> felvonásban. 

A főszerepben V Á R K O S Y I MIHÁLY. 

Músor : P i n t e k e n , szepiembsr 8 an : 

JR hegyek leánya 
Dráma a havasok közt G felvonásban. 

A főszerepben H E N ' N Y P 0 H T E N. 

B A R N A S Z É N 
( L I G N I T ) minden mennyiségben elő-

jegyezhető M I G A K É S Z L E T T A R T 

a legjutányosabb napi árban S C H A A R 

J Ó Z S E F Várkör 25. I. emeleti irodájá-

ban A szén a raktárból minden csütörtö-

kön átvehető. 

Á r v e r é s . 
A Szikvizgyár jéggyári üzemében (Pallis-

utca 1 1 1 f. évi szeptember hó 10 ón vasárnap 
d. e. 10 órakor önkéntes árverés utján eladatik 
haszuált, de teljesen jó állapotban : 6 teljes 
ablak (üveg nélkül), 6 ablakra való zsalu, 3 
ablaktok, 2 ajtó, 1 drb. 4 mót»>r hosszú tölgy 
gerenda és terméskő. Az árverezni szándéko 
zókat meghívom. 

Kőszeg, 1922. szeptember hó 2. 1 

Az igazgatóság elnöke. 

Ingó-árverés. 
Chemel-utca 1. számú házban szeptember 17-én 
d. u. 3 órakor bútorok, ágynomü, odények, 
ruhanemű és egyéb ingóságok ö n k é n t e s 

á r v e r é s e n el lesz adva. 

B e j á r ó l e á n y t 
egy éves gyermek mellé fizetéssel azonnal fel 

veszek — Cim a kiadóhivatalban. 

Értesítés. 
Értesítem a n. é. közönséget, hogy boldogult 
férjem Lauringer Elek kőszegi vaskereskedő 
üzletét tovább folytatom és kérem a tisztelt 
közönség szives pártfogását továbbra is 

Kőszeg, 1922. aug 30. 

özv. Lauringer Elekné. 

F a a p r i t á i t 
villamos körfűrésszel házon kivül elfogad 

Wiedemann és Csánits 
Kőszeg, Gyöngyös utca 12 

Szántó-árverés. 
Párti György és neje tulajdonát képező szántó 
a csói útnál és a rövid gubahegyen 3000 négy-
szögöl kiterjedésben szeptember hó 10 én d. u. 
3 órakor irodámban önkénfes árverésen el lesz 
adva. Az árverési felvételek irodámban bete-
kinthetők. Dr. Szovják Hugó ügyvéd Kőszeg. 

Ü z l c t i i i e g i i y i l á ^ 

Értesítem a n. é. közönséget, hogy Kőszegen, Várkör 2 sz. h á zban 

(Általános Takarék épület) a mai modern kor igényeinek teljesen meg-

felelően berendezett ## 

K A L A P O S Ü Z L E T E T 
szeptember hó 6-án megnyi tom. 

Raktáron tartok m indennemű férfi és fiu kalapokat, dus választék-

ban. Minden e szakmába vágó javí tásokat , úgyszintén férfi és női kalapok 

vasalását elvallalom. Kalapok átalakítását a legú jabb modern, bécsi és 

párisi modellek szerint eszközlök. A nagyérdemű közönség szives támoga-

tását kérve vagyok tisztelettel S I M O N J Ó Z S E F 
kalaposmester. 

Naponta friss tej kapható 
literenként 24 K.-ért. Ugyanott egy j ó hegedű 
is E L A D O. KROMPAKER LÁSZLÓ 

Király ut 74 szám. 

KOUARIT R L E M E Z 
llílUCJN <f!t)'.lf«'| 

Egy jokarban levő hosszú 

őszi nő i k ab á t eladó. 
Cim a kiadóhivatalban. 

FMINU:•..:::,7.7:. j| GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GYÁRAK 
MALMOK BEFEDESÉRE ES RÉGI 
ZSINDELYTETÖK ÁTFEDESÉRE A 

LEGALKALMASABB 

Kapható: LAURINGER ELEK 
vaskereskedőnél Kőszeg. 

CSAÁ xxs ja juxíótii JCOÜxlcU Sórhuruet., miU 
tttn amAéodtxvuiaA elUúoa.~ lUán tatai ne 

Házárverés. 
Az Intezet utca 6 szamu földszintes ház 

u d v a r r a l irodámban szeptember hó 3-án d. e. i 
1 órakor árverésen el lesz adva. 

Az árverési feltételek irodámban megtud-

hatók. Dr. Szovják Hugó ügyvéd, 

A x o n l iáz iatt t txoi iy 
ki ugorkáit és főzelékeit jól és tartósan akarj i 

konzerválni, vásárol- >« t d j t É 

jon kitűnő minőségű ^ ^ ' * ^ ^ 

B R A D E R és T R E M M E L cégnél Kőszeg, 

Király-ut 9. szám alatt. (Kiss mészáros.) 

Mindenféle használ t üvegeket 

legmagasabb áron veszünk. 

P a t t a n á s o k e l l e n 

Dr. Jutassy G y ó g y k e n ö c s é t , 
pattanás-nyomok e l takar í t ására Dr. J u t a s s y 
l lára l i iN • t ó j á t 30 év óta haszná l j ák . Kap-
ható szaküz letekben vagy utánvét mellett Dr. 
Jutassy Kozmet ika i Gyógy in téza tében , Buda-

£est Kossuth L-u. 4. Minden egyéb szépség-
ibáró l t á j ékoz ta tó füzet és ár jegyzék ingyen. 

Mielőtt bárminemű villamos berendezést, javí-
tást vagy átalakítást végeztet, ne mulassza el elő-
zőleg nálam érdeklődni. Árajánlattal és költség-
vetéssel díjmentesen szolgálok. Állandóan raktáron 
tartok „METAX" izzólámpákat és mindennemű 
szerelesi anyagokat, Világítási, erőátviteli és jelző 
csengő berendezéseket jutányos árban és jótállás 
mellett vállalok Elégett villanymotorokat újra 
tekercselek jótállás mellett gyorsan és olcsón. 
Műhelyemben javítok pumpákat, kutakat, gazdasági 
gépeket és mindennemű épület és géplakatos mun-
kátelfogadok. A n.é. közönség szivespártfogását kéri 

Vice Clomor épület és géplakatos és villanyszere-
MoO Llöll lol lési vallalkozó KŐSZEG, Várkör 88. 

Ü i l i t E ! I L E S i E l i 
m á r v á n y g r á n i t 

é s h o m o k k ő b ő l . 

Cementáruk esasbest-

cementpala. 

Mész, gipsz, cement 

valamint t ű zhe l y és 

falburkolólapok 

legolcsobb napi áron 

kapható 

Zerthofer Mihály-nál 
Kőszeg. . 

Z S O L D O S T A N I N T É Z E T 
BUDAPEST, V I I , Dohány-u. 84. T.: J. 124-47. 

A legjobban készít elő 

m a g á n vn z s g á k r a. 

V i d é k i e k n e k levelező oktatás 
Speciális, maganhasználatra irt tankönyvekalapján. 

G r T J T H V I L M O S t1|1i®,» i>»«»<i«"ti 

fa-, csont- es diszmüesztergályos-mühelye 
Szombathely, Kossuth Lajos-utca 19. 

Készít minden e szakmába vágó munkákat, úgymint 

villamos állólampát selyem ernyővel, könyv-, szobor 

és virágállványt,függöny-,kotta-,törülköző-, gyertya 

ruhatartót, álló- s falifogast, zongoraszéket, tölcsért, 

hordócsapot,billiárddákót és golyót, kuglibabát, kül-

földi nehéz Lignumsanctum-golyót, dobrámát,rokkát. 

Dr. F1 ench féle 

S k a b o f o r in - kenőcs 
u j b o l k a p h a t ó 7 

Leghamarabb megszünteti: 

V i s z k e t e g s é g e t , 
s ő m ő r t , ó t v a r t , r ü h e s s é g e t . 

Nem piszkít, szagtalan, nappal is használható. 
20, 35 és 50 K-ás dobozokban. Bedörzsölés utánra 
való Skaboform-puder 30 korona. Kén- és kátrány-
szappan 30 K. — Kapható minden gyógyszertárban 

T y ú k s z e m e t , 
bőrkeményedést, szemölcsöt leg-

hamarabb eltávolítja Dr. Plsscb-íéli 

ö A. XT X T B X XT 
1 üveg 35 K. Kapható minden gyógyszertárban. 
Főraktár: TÖRÖK JÓZSEF R.-T. Budapest, VI., 

Király-utca 12. szám. 

Nyomatott Hónai és Pandúr könyvnyomdájában Kőszegen. 

M'JM M ' " 
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